

# Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou ČR

Letošní rok byl prvním rokem naší spolupráce s Mensou. Zaměřili jsme se na stimulaci rozvoje nervových vazeb a cest pomocí každodenního cvičení. Do třídních vzdělávacích plánů jsme zařadili pravidelná lokomoční cvičení, cvičení rovnováhy, otáčení a akomodace oka a také různé činnosti podporující rozvoj jemné motoriky.

V průběhu roku jsme se věnovali práci s abstraktními symboly podle metodické příručky pro práci s MTC metodou a vymýšleli jsme různé aktivity, které podporovaly asociativní myšlení. Využívali jsme různých her, zařazovali jsme činnosti, které souvisely s tématem vlajek. Děti pracovaly s encyklopediemi, atlasy a mapami, využívali jsme interaktivní tabuli. Na vycházkách jsme sledovali značky aut a zařazovali hry s nimi. Všemi aktivitami jsme usilovali o rozvoj paměti a myšlení u všech dětí. Pro děti byly činnosti s vlajkami i značkami aut velmi zajímavé. Bylo vidět, že si více všímají i ve svém okolí a často se jim vybavovaly i při jiných činnostech informace získané při učení vlajek. Často samy upozorňovaly na vlajky, kterých si všimly v knihách nebo při procházkách. Ke konci roku děti svou znalost vlajek využily v besídce pro maminky, kdy si zahrály na cestovní kancelář a propagovaly jednotlivé země. Vše prokládaly písničkami, hrami a tanečky.

Naše mateřská škola jezdí s předškolními dětmi každým rokem na školu v přírodě. Využíváme lesního prostředí nejen k získávání nových vědomostí o přírodě kolem, ale i k rozvoji hrubé motoriky. V letošním roce jsme navíc využili obrázkové písmo, které bylo pro děti novými abstraktními symboly. Děti se symboly brzy naučily a dokázaly tak číst vzkazy napsané těmito obrázky, které v lese nacházely.

## Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	20. 3. 2018	Jana Bolečková, Zdeňka Stráníková, Zdeňka Stanická
Mensa NTC pro školky II.	22. 5. 2018	Jana Bolečková, Zdeňka Stráníková, Zdeňka Stanická
Mensa NTC pro školky III.	20. 6. 2018	Jana Bolečková, Zdeňka Stráníková, Zdeňka Stanická

Mgr. Zdeňka Stanická  
*ředitelka MŠ*

V Břeclavi, dne 25. června 2019